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患者サービスの向上のため、現在の外来・入院患者、そのご家族の実態や、

当病院への評価・満足度を把握し、その問題点の改善や、満足度の向上に

役立てることを目的として実施

・調査日 ：２０２３年１０月２３日から１０月２７日まで（５日間）

・調査対象：調査期間中、当院に通院または入院された患者および家族

・調査内容：次ページ（アンケートご協力のお願い）参照

・調査方法：

　１．新患患者は、医事課新患受付でアンケート用紙を配布

　２．再診患者は、各科外来窓口で受付職員がアンケート用紙を配布

　３．記入後のアンケート用紙は、医事課計算受付にホルダーに挟んだ

　　　状態で回収

　１．アンケート用紙は、各病棟で看護師または看護助手が入院患者

　　　または家族へ直接配布し記入していただく

　２．記入後のアンケート用紙は、各病棟デイルームに設置した回収

　　　ボックスで回収

１．調査目的

２．調査設計

外来患者

入院患者



　 1　ご本人  2　ご家族の方 　 1　男性  2　女性

 　0：10歳未満　 1：10代　 2：20代　 3：30代　 4：40代　 5：50代　 6：60代　 7：70代　 8：80代以上
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３．外来患者専用アンケート

19：産婦人科　　20：歯科口腔外科　　21：呼吸器内科　　22：心臓血管外科　 23：形成外科　 24：血液内科　 25：メンタルヘルスセンター

26：救急・集中治療科　　27：緩和ケアセンター　　28:認知症センター　　29：血友病センター　　30：両立支援科　　31：遺伝カウンセリング科

32：脳卒中血管内科　　33：総合診療科　　34：その他(　　　　　　　　)

１．言葉遣いは適切でしたか？

 医師

 看護師

 看護補助者

 事務職員

 薬剤師

 臨床検査技師（心電図・超音波・肺機能等）

サービス向上のためのアンケートのご協力のお願い

（外来患者さん用）

記入された方 患者さんの性別

患者さんの年齢

 本日受診の診療科　　※１つ下記よりお選びください（複数の科におかかりの場合はアンケートに答えいただく診療科を１つお選びください。）

 1：膠原病リウマチ内科、内分泌代謝糖尿病内科　　2：循環器内科、腎臓内科　　3：消化管内科、肝胆膵内科　　４：脳神経内科、心療内科

 5：神経・精神科 　6：小児科・小児外科 　7：脳神経外科 　8：整形外科　 9：皮膚科　 10：消化器・内分泌外科　 11：呼吸器・胸部外科

12：泌尿器科　 13：眼科　　14：耳鼻咽喉科・頭頸部外科　　15：放射線科　　16：放射線治療科　　17：麻酔科　 18：リハビリテーション科

 視能訓練士

 臨床心理士

 がん相談支援センター相談員

 治験コーディネーター

２．説明はわかりやすく、丁寧でしたか？

 医師

 放射線技師（レントゲン・CT・ＭＲＩ等）

 リハビリ療法士（理学・作業・言語）

 栄養士

 臨床工学技士

 ソーシャルワーカー

 歯科技工士

 リハビリ療法士（理学・作業・言語）

 栄養士

 臨床工学技士

 ソーシャルワーカー

 歯科技工士

 視能訓練士

 看護師

 看護補助者

 事務職員

 薬剤師

 臨床検査技師（心電図・超音波・肺機能等）

 放射線技師（レントゲン・CT・ＭＲＩ等）

 診察室

 廊下・階段

 エレベーター

 トイレ

 レストラン・売店

 ラウンジ

 臨床心理士

 がん相談支援センター相談員

 治験コーディネーター

3.　環境・施設についておたずねします。

 病院内の案内の掲示

 待合室

 駐車場

 絵画展示

産業医科大学病院では、より良い病院作りを目指して患者の皆様にアンケートをお願いしております。
大変お手数ですが、該当するところをお答え下さい。ご記入できる範囲で率直な意見をお聞かせいただければ幸いです。皆様のご協力をお願いい
たします。

産業医科大学病院 病院長 田中 文啓
（当する欄に○を記入してください。）
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とても
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該当

なし

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

　　 看護師と他のスタッフ 5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

  　 臨床工学技士 5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

　　 歯科技工士 5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

　　 臨床心理士 5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

　　 治験コーディネーター 5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

　　 臨床工学技士 5 4 3 2 1 0 00

　　 ソーシャルワーカー 5 4 3 2 1 0 00

　　 歯科技工士 5 4 3 2 1 0 00

　　 視能訓練士 5 4 3 2 1 0 00

　　 臨床心理士 5 4 3 2 1 0 00

　　 がん相談支援センター相談員 5 4 3 2 1 0 00

　　 治験コーディネーター 5 4 3 2 1 0 00

 ５．設備が充実しているため　　6．評判がよい　　7．知人の紹介　　8．インターネット　　9．雑誌・新聞

10．講演会への参加　　11．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）　　　　　　　　　　　

５．産業医科大学病院での外来医療について伺います。

① 今後も当院で治療を受けたいと思う

② 家族や知人に当院をすすめる

③ 当院の外来医療に満足している

４．当院を選ばれた理由をお選びください。（※複数回答可）

 １．自宅・職場・学校から近い　　2．かかりつけ医師がいる　　3．診療科目が多い　　4．他医からの紹介

　　 事務職員と他のスタッフ

　　 大学病院と地域の医療機関

⑧ スタッフは話しかけやすく、質問などをしやすい

　　 医師

　　 看護師

　　 看護補助者

④ 患者さんのプライバシーが守られている

⑤ 患者さんのための情報を入手しやすい

⑥ 院内は迷わず移動できる

⑦ スタッフ間の連携がとれている

　　 医師と他のスタッフ

　　 検査等の技術職と他のスタッフ

　　 ソーシャルワーカー

　　 視能訓練士

　　 がん相談支援センター相談員

５．産業医科大学病院での外来医療について伺います。 とても

そう思う

そう

思う

　　 事務職員

　　 薬剤師

　　 臨床検査技師（心電図・超音波・肺機能等）

　　 放射線技師（レントゲン・CT・ＭＲＩ等）

　　 リハビリ療法士（理学・作業・言語）

　　 栄養士

⑨ スタッフは活き活き元気に働いている

　　 医師

　　 看護師

　　 看護補助者

　　 事務職員

　　 薬剤師

やや

そう思う

あまり

そうは

思わない

思わ

ない

全く

思わない

該当

なし　　　（該当するところをお答え下さい。）

 5：神経・精神科 　6：小児科・小児外科 　7：脳神経外科 　8：整形外科　 9：皮膚科　 10：消化器・内分泌外科　 11：呼吸器・胸部外科

12：泌尿器科　 13：眼科　　14：耳鼻咽喉科・頭頸部外科　　15：放射線科　　16：放射線治療科　　17：麻酔科　 18：リハビリテーション科

19：産婦人科　　20：歯科口腔外科　　21：呼吸器内科　　22：心臓血管外科　 23：形成外科　 24：血液内科　 25：メンタルヘルスセンター

26：救急・集中治療科　　27：緩和ケアセンター　　28:認知症センター　　29：血友病センター　　30：両立支援科　　31：遺伝カウンセリング科

32：脳卒中血管内科　　33：総合診療科　　34：その他(　　　　　　　　)

　　 臨床検査技師（心電図・超音波・肺機能等）

　　 放射線技師（レントゲン・CT・ＭＲＩ等）

　　 リハビリ療法士（理学・作業・言語）

　　 栄養士

6．産業医科大学病院での満足度は100点満点で採点するとしたら何点ですか？

7．待ち時間について伺います。

　待ち時間が長かった診療科を１つお選びください。(複数の診療科におかかりの場合は１番長かった診療科を１つお選びください。）

 1：膠原病リウマチ内科、内分泌代謝糖尿病内科　　2：循環器内科、腎臓内科　　3：消化管内科、肝胆膵内科　　４：脳神経内科、心療内科

( )点
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有・無

有・無

有・無

有・無

有・無

有・無

有・無

有・無

有・無

有・無

有・無

①診察・採血・放射線検査の待ち時間について伺います。

　　予約の有無、待ち時間に該当する欄に○を記入してください。

診察・検査名 予約

待ち時間

15分未満
15分以上

30分未満

30分以上

1時間未満

1時間以上

2時間未満

2時間以上

3時間未満
3時間以上

0

採　　血 5 4 3 2 1 0

診　　察 5 4 3 2 1

放

射

線

検

査

M　R 5 4 3 2

レントゲン

造影剤使用
5 4 3

1 0

レントゲン 5 4 3 2 1 0

2 1 0

そ　の　他 5 4 3 2 1 0

7．待ち時間について伺います。

②生理機能検査の待ち時間について伺います。

　　予約の有無、待ち時間に該当する欄に○を記入してください

診察・検査名 予約

待ち時間

15分未満
15分以上

30分未満

30分以上

1時間未満

1時間以上

2時間未満

2時間以上

3時間未満
3時間以上

生

理

機

能

検

査

心　電　図 5 4 3 2 1 0

0

脳波検査 5 4 3 2 1 0

エ　コー 5 4 3 2 1

0

そ　の　他 5 4 3 2 1 0

負荷心電図 5 4 3 2 1

8．医師・看護師・事務職員・医療技術職員などの身だしなみ（ユニフォーム・ 髪型・くつ等）

　　　について、お気づきの点がございましたら、ご記入ください。

（　　　　　　　　　）
9．ご意見などを自由にお書きください。

（　  　　　　　　　）

（  　　　　　　　　）
貴重なご意見ありがとうございました。

本アンケート用紙は(記入されてなくても)ファイルに挟んだまま、ペンと一緒に

１階 医事課会計 ②診療を終えた方 へご提出ください。

当院の良いところ

当院の改善すべき点
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 　1　ご本人  2　ご家族の方  　1　男性  2　女性

 　0：10歳未満　 1：10代　 2：20代　 3：30代　 4：40代　 5：50代　 6：60代　 7：70代　 8：80代以上

　  ・複数の場合はアンケート記入時の病棟をお選びください

　  ・該当の病棟名が無い場合は ㉒ にご記入ください

満足
やや

満足
普通

やや

不満
不満

話して

いない

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

 がん相談支援センター相談員 5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

満足
やや

満足
普通

やや

不満
不満

話して

いない

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

サービス向上のためのアンケートのご協力のお願い

（入院患者さん用）

１．言葉遣いは適切でしたか？

 医師

 看護師

 看護補助者

 事務職員

 薬剤師

26：救急・集中治療科　　27：緩和ケアセンター　　28:認知症センター　　29：血友病センター　　30：両立支援科　　31：遺伝カウンセリング科

32：脳卒中血管内科　　33：総合診療科　　34：その他(　　　　　　　　)

 入院した病棟　　※１つ下記よりお選びください

 ① : 10Ａ  ② : ９Ｂ ③ : ８Ｂ

 治験コーディネーター

２．説明はわかりやすく、丁寧でしたか？

 医師

 看護師

 看護補助者

 臨床検査技師（心電図・超音波・肺機能等）

 放射線技師（レントゲン・CT・ＭＲＩ等）

 リハビリ療法士（理学・作業・言語）

 栄養士

 視能訓練士

 臨床心理士

 臨床工学技士

 ソーシャルワーカー

 治験コーディネーター

 歯科技工士

 事務職員

 薬剤師

 臨床検査技師（心電図・超音波・肺機能等）

 放射線技師（レントゲン・CT・ＭＲＩ等）

 リハビリ療法士（理学・作業・言語）

 栄養士

　 入院患者専用アンケート

記入された方 患者さんの性別

患者さんの年齢

④ : ７Ｂ ⑤ : ５Ａ ⑥ : ５Ｂ  ⑦ : ４Ｂ ⑧ : ４W

⑨ : ３W ⑩ : ２W ⑪ : ３Ｓ ⑫ : ２Ｓ ⑬ : １Ｅ

 入院した診療科　　※１つ下記よりお選びください　  複数の場合はアンケート記入時の診療科をお選びください

 1：膠原病リウマチ内科、内分泌代謝糖尿病内科　　2：循環器内科、腎臓内科　　3：消化管内科、肝胆膵内科　　４：脳神経内科、心療内科

 5：神経・精神科 　6：小児科・小児外科 　7：脳神経外科 　8：整形外科　 9：皮膚科　 10：消化器・内分泌外科　 11：呼吸器・胸部外科

12：泌尿器科　 13：眼科　　14：耳鼻咽喉科・頭頸部外科　　15：放射線科　　16：放射線治療科　　17：麻酔科　 18：リハビリテーション科

19：産婦人科　　20：歯科口腔外科　　21：呼吸器内科　　22：心臓血管外科　 23：形成外科　 24：血液内科　 25：メンタルヘルスセンター

⑭ : ５Ｃ  ⑮ : ５Ｄ ⑯ : ４Ｃ

⑰ : ２Ｃ ⑱ : ２Ｍ ⑲ : ２Ｎ ⑳ : ２Ｇ ㉑ : ３Ｃ ㉒ :  　　 

 歯科技工士

 視能訓練士

 臨床心理士

 臨床工学技士

 ソーシャルワーカー

 がん相談支援センター相談員

産業医科大学病院では、より良い病院作りを目指して患者の皆様にアンケートをお願いしています。
大変お手数ですが、該当するところをお答え下さい。ご記入できる範囲で率直な意見をお聞かせいただければ幸いです。 皆様のご協力をお願いい
たします。

産業医科大学病院 病院長 田中 文啓
（当する欄に○を記入してください。）
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満足
やや

満足
普通

やや

不満
不満

利用

なし

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

5 4 3 2 1 0

とても

そう思う

そう

思う

やや

そう思う

あまり

そうは

思わない

思わ

ない

全く

思わない

該当

なし

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

　　 看護師と他のスタッフ 5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

  　 臨床工学技士 5 4 3 2 1 0 00

 　　ソーシャルワーカー 5 4 3 2 1 0 00

　　 歯科技工士 5 4 3 2 1 0 00

 　  視能訓練士 5 4 3 2 1 0 00

  　 臨床心理士 5 4 3 2 1 0 00

　　 がん相談支援センター相談員 5 4 3 2 1 0 00

  　 治験コーディネーター 5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

3.　環境・施設についておたずねします。

⑧ スタッフは話しかけやすく、質問などをしやすい

　　 検査等の技術職と他のスタッフ

　　 事務職員と他のスタッフ

　　 医師と他のスタッフ

　　 大学病院と地域の医療機関

５．産業医科大学病院での入院医療について伺います。

　　（該当するところをお答え下さい。）

① 入院中に受けた医療に満足している

② 今後、入院が必要な時は当院を利用する

③ 患者さんのプライバシーが守られている

④ 院内は迷わず移動できる

⑤ 患者さんのための情報を入手しやすい

　 　臨床検査技師（心電図・超音波・肺機能等）

 　　放射線技師（レントゲン・CT・ＭＲＩ等）

 　　リハビリ療法士（理学・作業・言語）

　　 医師

 　　医師

 　　看護師

 　　看護補助者

 　　事務職員

 　　薬剤師

　　 リハビリ療法士（理学・作業・言語）

 ５．設備が充実しているため　　6．評判がよい　　7．知人の紹介　　8．インターネット　　9．雑誌・新聞

10．講演会への参加　　11．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

⑥ 家族や知人に当院をすすめる

⑦ スタッフ間の連携がとれている

 レストラン・売店

 絵画展示

 駐車場

 ディルーム

４．当院を選ばれた理由をお選びください。（※複数回答可）

 １．自宅・職場・学校から近い　　2．かかりつけ医師がいる　　3．診療科目が多い　　4．他医からの紹介

 病院内の案内の掲示

 病室

 廊下・階段

 トイレ

 浴室

 エレベーター

 　　栄養士

⑨ スタッフは活き活き元気に働いている

　　 看護師

　　 看護補助者

　　 事務職員

　　 薬剤師

　　 臨床検査技師（心電図・超音波・肺機能等）

　　 放射線技師（レントゲン・CT・ＭＲＩ等）
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とても

そう思う

そう

思う

やや

そう思う

あまり

そうは

思わない

思わ

ない

全く

思わない

該当

なし

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

　　 がん相談支援センター相談員 5 4 3 2 1 0 00

5 4 3 2 1 0 00

（　　　　　　　　　　　）

8．ご意見などを自由にお書きください。

7．医師・看護師・事務職員・医療技術職員などの身だしなみ（ユニフォーム・ 髪型・くつ等）

　　　について、お気づきの点がございましたら、ご記入ください。

　　 ソーシャルワーカー

　　 歯科技工士

　　 視能訓練士

　　 臨床心理士

　　 治験コーディネーター

6．産業医科大学病院での満足度は100点満点で採点するとしたら何点ですか？

（　　　　　　　　　　　）

（　　　　　　　　　　　）

５．産業医科大学病院での入院医療について伺います。

　　（該当するところをお答え下さい。）

⑨ スタッフは活き活き元気に働いている

　　 栄養士

　　 臨床工学技士

貴重なご意見ありがとうございました。

ご記入後、アンケート用紙とペンを各病棟のデイルームに設置しております。

「サービス向上のためのアンケート回収ボックス」へご投函下さい。

(配布後、1週間以内にお願い致します）

( )点

当院の良いところ

当院の改善すべき点

- 9 -



・サンプル数：

　　配布合計 枚

　　有効回答数 枚

　　有効回答率 ％

　

４．外来患者満足度調査結果

外来患者

2,290

1,644

71.8

- 10 -



基本属性

記入された方                                                                   

患者様の性別                                                                   

患者様の年齢                                                                   

令和5年度　産業医科大学病院　外来患者満足度調査
対象数：1644名（令和4年度：1438名　令和3年度：1666名）

77.7%

18.1%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

ご本人(1277名)

ご家族の方(297名)

無回答(70名)

38.7%

51.7%

9.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性(637名)

女性(850名)

無回答(157名)

2.9%

3.5%

3.3%

5.9%

9.9%

13.4%

18.1%

24.5%

13.0%

5.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

10歳未満(47名)

10代(57名)

20代(54名)

30代(97名)

40代(163名)

50代(221名)

60代(298名)

70代(403名)

80代以上(213名)

無回答(91名)
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令和5年度　産業医科大学病院　外来患者満足度調査
対象数：1644名（令和4年度：1438名　令和3年度：1666名）

本日受診の診療科                                                               

6.4%

4.4%

6.5%

6.0%

5.9%

4.6%

2.6%

4.6%

6.0%

3.5%

4.2%

4.6%

3.7%

4.0%

0.7%

0.7%

1.0%

1.6%

5.4%

5.5%

2.0%

0.6%

1.9%

4.1%

1.3%

0.9%

0.1%

0.9%

0.0%

0.1%

0.1%

0.6%

0.2%

0.2%

5.1%

0% 5% 10%

膠原病リウマチ内科、内分泌代謝糖尿病内科(106名)

循環器内科、腎臓内科(72名)

消化管内科、肝胆膵内科(107名)

脳神経内科、心療内科(98名)

神経・精神科(97名)

小児科・小児外科(75名)

脳神経外科(42名)

整形外科(75名)

皮膚科(98名)

消化器・内分泌外科(58名)

呼吸器・胸部外科(69名)

泌尿器科(75名)

眼科(61名)

耳鼻咽喉科・頭頸部外科(66名)

放射線科(12名)

放射線治療科(12名)

麻酔科(16名)

リハビリテーション科(26名)

産婦人科(88名)

歯科口腔外科(91名)

呼吸器内科(33名)

心臓血管外科(10名)

形成外科(31名)

血液内科(68名)

メンタルヘルスセンター(22名)

救急・集中治療科(15名)

緩和ケアセンター(2名)

認知症センター(14名)

血友病センター(0名)

両立支援科(2名)

遺伝カウンセリング科(2名)

脳卒中血管内科(10名)

総合診療科(3名)

その他(4名)

無回答(84名)
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１．言葉遣いは適切でしたか？

令和5年度　産業医科大学病院　外来患者満足度調査

対象数：1644名（令和4年度：1438名　令和3年度：1666名）

1184

1033

1200

943

823

1012

561

523

608

670

589

674

277

236

296

246

261

304

338

328

353

113

115

119

81

92

83

50

59

58

60

60

62

57

50

53

47

49

44

49

51

51

61

46

48

51

174

150

169

196

200

219

142

123

146

193

173

216

81

73

93

86

67

92

94

74

112

29

33

52

27

35

53

16

21

36

18

25

34

18

21

30

15

21

25

18

20

27

17

14

20

27

166

156

190

248

216

251

175

173

176

258

231

296

99

84

96

96

81

117

101

100

117

37

45

43

32

42

55

24

38

34

27

39

37

21

38

34

24

38

33

22

35

30

23

23

33

30

14

7

15

13

3

5

10

6

4

18

25

17

3

1
2

2

1

2

4

4

7

0

1

3
2

2

1

0

1

1

0

2
4

0

3

1

0

0

1

0

0
1

1

0

1
3

1

5

1

6

4

2

2

1

0

7

2

8

1

2

2
1

3

1

0

1

1

0

1
0

0

2
1

0

1

0
0

0

1
0

1

1

0

0

0
0

0

1

1

0

0
0

5

13

8

65

59

48

232

230

261

82

107

98

433

400

475

444

400

449

396

357

408

560

497

570

578

508

592

600

530

616

594

532

607

596

535

623

601

541

627

597

540

628

592

595

539

625

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師 R5年度：1544名

R4年度：1364名

R3年度：1583名

看護師 R5年度：1471名

R4年度：1305名

R3年度：1537名

看護補助者 R5年度：1122名

R4年度：1056名

R3年度：1195名

事務職員 R5年度：1228名

R4年度：1127名

R3年度：1309名

薬剤師 R5年度：894名

R4年度：796名

R3年度：964名

臨床検査技師 R5年度：875名

R4年度：813名

R3年度：965名

放射線技師 R5年度：933名

R4年度：864名

R3年度：998名

リハビリ療法士 R5年度：739名

R4年度：692名

R3年度：787名

栄養士 R5年度：720名

R4年度：681名

R3年度：785名

臨床工学技士 R5年度：690名

R4年度：650名

R3年度：745名

ソーシャルワーカー R5年度：699名

R4年度：658名

R3年度：745名

歯科技工士 R5年度：692名

R4年度：648名

R3年度：742名

視能訓練士 R5年度：687名

R4年度：649名

R3年度：730名

臨床心理士 R5年度：686名

R4年度：646名

R3年度：738名

がん相談支援センター相談員 R5年度：695名

治験コーディネーター R5年度：678名

R4年度：641名

R3年度：736名

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 話していない 単位： 名

※「無回答」は除外
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２．説明はわかりやすく、丁寧でしたか？

令和5年度　産業医科大学病院　外来患者満足度調査

対象数：1644名（令和4年度：1438名　令和3年度：1666名）

1128

969

1118

798

706

837

439

400

439

539

458

527

218

166

227

186

181

214

262

256

280

86

96

90

66

73

69

39

43

48

50

52

51

48

46

50

39

49

42

42

60

62

54

43

43

45

209

196

226

206

211

214

133

126

128

175

153

171

63

66

74

68

66

89

91

84

95

26

33

42

28

28

40

16

21

24

19

24

25

16

21

29

14

21

22

17

22

27

16

14

17

27

155

141

164

219

184

251

149

132

152

207

193

270

70

75

92

74

70

94

95

82

111

27

31

39

23

41

43

18

31

34

19

32

34

18

33

31

21

35

36

19

33

36

18

20

24

34

16

15

29

11

3

8

5

6

4

13

16

16

3

0
5

2

0

5

2

5

5

1

0

2
1

0

0

0

1

2

0

1
1

0

1

1

0

1

1

0

2
0

1

0

1
2

8

7

6

6

3

1

4

0

2

5

6

5

1

1

0
0

2

3

2

0

1

0

1
0

0

1
0

0

0

0
0

1

2
0

2

1

0

0

0
0

0

1

0

0

0
1

6

13

6

96

94

80

266

268

307

132

152

158

456

420

473

470

416

472

413

378

431

565

508

581

572

516

593

598

542

618

590

538

613

593

539

616

595

540

620

592

507

603

589

590

511

604

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師 R5年度：1522名

R4年度：1341名

R3年度：1549名

看護師 R5年度：1336名

R4年度：1201名

R3年度：1391名

看護補助者 R5年度：996名

R4年度：932名

R3年度：1032名

事務職員 R5年度：1071名

R4年度：978名

R3年度：1147名

薬剤師 R5年度：811名

R4年度：728名

R3年度：871名

臨床検査技師 R5年度：800名

R4年度：735名

R3年度：877名

放射線技師 R5年度：865名

R4年度：805名

R3年度：923名

リハビリ療法士 R5年度：705名

R4年度：669名

R3年度：754名

栄養士 R5年度：690名

R4年度：659名

R3年度：745名

臨床工学技士 R5年度：671名

R4年度：638名

R3年度：726名

ソーシャルワーカー R5年度：678名

R4年度：648名

R3年度：726名

歯科技工士 R5年度：675名

R4年度：642名

R3年度：728名

視能訓練士 R5年度：669名

R4年度：646名

R3年度：721名

臨床心理士 R5年度：670名

R4年度：624名

R3年度：729名

がん相談支援センター相談員 R5年度：678名

治験コーディネーター R5年度：667名

R4年度：596名

R3年度：713名

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 話していない 単位： 名

※「無回答」は除外
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３．環境・施設についておたずねします。

令和5年度　産業医科大学病院　外来患者満足度調査

対象数：1644名（令和4年度：1438名　令和3年度：1666名）

475

324

426

409

289

363

476

351

438

340

264

342

314

237

316

332

267

334

229

181

219

168

143

171

256

201

247

246

197

237

280

233

259

240

194

265

237

193

253

206

163

201

185

137

180

244

190

223

178

142

180

127

106

117

180

124

173

174

137

176

591

510

597

657

562

611

632

564

624

661

576

647

611

505

542

559

484

557

470

394

436

447

363

387

551

469

536

529

433

488

74

74

71

111

105

142

38

33

41

67

64

79

84

69

88

118

86

99

63

41

46

54

41

51

172

113

156

11

13

8

15

13

9

28

29

32

8

5

7

16

10

10

22

23

13

24

25

24

9

6

9

8

9

11

63

60

58

6

8

3

14

25

34

3

12

12

6

15

15

25

37

30

120

122

141

69

66

86

243

199

248

300

262

324

77

94

94

202

174

216

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

病院内の案内の掲示 R5年度：1449名

R4年度：1179名

R3年度：1396名

待合室 R5年度：1448名

R4年度：1191名

R3年度：1425名

診察室 R5年度：1397名

R4年度：1161名

R3年度：1378名

廊下・階段 R5年度：1315名

R4年度：1114名

R3年度：1309名

エレベーター R5年度：1336名

R4年度：1093名

R3年度：1280名

トイレ R5年度：1346名

R4年度：1118名

R3年度：1323名

レストラン・売店 R5年度：1192名

R4年度：963名

R3年度：1138名

ラウンジ R5年度：1104名

R4年度：924名

R3年度：1061名

駐車場 R5年度：1299名

R4年度：1061名

R3年度：1264名

絵画展示 R5年度：1168名

R4年度：962名

R3年度：1128名

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 利用なし 単位： 名

※「無回答」は除外
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４．当院を選ばれた理由をお選びください。

令和5年度　産業医科大学病院　外来患者満足度調査

対象数：1644名（令和4年度：1438名　令和3年度：1666名）

953

388

320

212

143

72

45

8

5

1

47

805

294

265

169

153

49

23

8

2

1

39

957

326

314

244

163

77

28

9

1

0

54

0 200 400 600 800 1000 1200

他医からの紹介

かかりつけ医師がいる

自宅・職場・学校から近い

設備が充実しているため

診療科目が多い

評判がよい

知人の紹介

インターネット

講演会への参加

雑誌・新聞

その他

R5年度（2194件）

R4年度（1808件）

R3年度（2173件）

単位： 件
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５．産業医科大学病院での外来医療について伺います。

令和5年度　産業医科大学病院　外来患者満足度調査

対象数：1644名（令和4年度：1438名　令和3年度：1666名）

589

489

621

381

295

409

444

341

462

437

325

420

227

146

222

221

169

243

366

242

312

284

185

268

245

162

218

214

153

194

195

145

196

687

574

670

548

469

527

541

457

506

546

476

518

343

281

316

375

314

374

432

370

437

421

351

394

347

279

337

331

252

319

297

219

279

164

130

150

310

243

304

304

274

331

252

245

240

398

318

332

406

346

405

264

238

275

249

227

260

228

205

225

248

221

248

214

181

222

32

31

23

83

77

70

62

54

52

43

35

72

159

150

184

226

204

229

64

64

64

59

55

56

41

40

32

65

58

59

40

47

39

10

2

5

18

15

17

17

8

4

8

10

9

26

24

26

65

56

51

12

8

9

14

7

8

8

4

7

11

11

9

13

8

10

3

4

0

7

8

2

6

2

1

2

1

10

9

9

9

20

13

11

7

5

2

7

6

4

5

2

3

6

5

7

4

4

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

① 今後も当院で治療を受けたいと思う R5年度：1487名

R4年度：1240名

R3年度：1473名

② 家族や知人に当院をすすめる R5年度：1381名

R4年度：1145名

R3年度：1364名

③ 当院の外来医療に満足している R5年度：1389名

R4年度：1152名

R3年度：1372名

④ 患者のプライバシーが守られている R5年度：1320名

R4年度：1117名

R3年度：1305名

⑤ 患者のための情報を入手しやすい R5年度：1256名

R4年度：1011名

R3年度：1200名

⑥ 院内は迷わず移動できる R5年度：1335名

R4年度：1117名

R3年度：1334名

⑦ スタッフ間の連携がとれている R5年度：1225名

【医師と他のスタッフ】 R4年度：1004名

R3年度：1174名

⑦ スタッフ間の連携がとれている R5年度：1154名

【看護師と他のスタッフ】 R4年度：945名

R3年度：1113名

⑦ スタッフ間の連携がとれている R5年度：1074名

【検査等の技術職と他のスタッフ】 R4年度：878名

R3年度：1030名

⑦ スタッフ間の連携がとれている R5年度：1065名

【事務職員と他のスタッフ】 R4年度：877名

R3年度：1024名

⑦ スタッフ間の連携がとれている R5年度：1018名

【大学病院と地域の医療機関】 R4年度：821名

R3年度：978名

とてもそう思う そう思う ややそう思う あまりそうは思わない 思わない 全く思わない
単位： 名

※「無回答」は除外
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５．産業医科大学病院での外来医療について伺います。⑧スタッフは話しかけやすく、質問などをしやすい

令和5年度　産業医科大学病院　外来患者満足度調査

対象数：1644名（令和4年度：1438名　令和3年度：1666名）

821

616

730

621

460

550

376

293

335

401

281

341

200

134

181

171

133

171

226

179

194

95

79

84

70

59

60

46

37

39

54

42

47

46

37

40

42

39

36

44

134

136

54

44

52

54

429

364

455

439

378

469

282

234

293

362

274

380

150

140

156

162

128

180

200

147

212

70

65

85

65

59

63

38

37

40

41

36

43

35

40

42

31

42

32

32

127

137

39

30

47

61

140

147

140

177

177

196

132

138

153

212

190

207

81

84

109

96

81

99

99

94

110

32

45

45

27

38

46

20

26

35

23

28

34

23

30

35

20

29

35

23

84

70

22

20

42

40

26

24

31

50

27

38

34

28

24

47

61

68

10

10
14

13

18

24

15

20

27

5

7

10
7

7

7

5

7

8

4

9
6

4

7

5

4

6

7

4

17
19

5

3

5
5

4

7

7

11

6

6

10

8

7

9

15

17

1

4

1
1

1

2

0

4

1

1

1
0

1

0
3

0

0

0
0

0

2
0

2

0

0

0

0
0

2

6

1

1

1
3

3

2

1

5

4

2

3

2

0

6

8

5

4

3

3

3

3

3

3

3

3

6

3

3

6

5

3

6

4

4

5

4

5

4

2

6

5

2

5

5

3

2

5

5

3

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師 R5年度：1429名

R4年度：1169名

R3年度：1372名

看護師 R5年度：1346名

R4年度：1105名

R3年度：1305名

看護補助者 R5年度：1046名

R4年度：886名

R3年度：1048名

事務職員 R5年度：1125名

R4年度：930名

R3年度：1124名

薬剤師 R5年度：852名

R4年度：713名

R3年度：871名

臨床検査技師 R5年度：846名

R4年度：709名

R3年度：869名

放射線技師 R5年度：896名

R4年度：746名

R3年度：896名

リハビリ療法士 R5年度：716名

R4年度：628名

R3年度：755名

栄養士 R5年度：693名

R4年度：613名

R3年度：727名

臨床工学技士 R5年度：670名

R4年度：592名

R3年度：707名

ソーシャルワーカー R5年度：667名

R4年度：594名

R3年度：708名

歯科技工士 R5年度：666名

R4年度：595名

R3年度：700名

視能訓練士 R5年度：655名

R4年度：594名

R3年度：692名

臨床心理士 R5年度：661名

R4年度：749名

R3年度：849名

がん相談支援センター相談員 R5年度：670名

治験コーディネーター R5年度：652名

R4年度：606名

R3年度：709名

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 話していない 単位： 名

※「無回答」は除外
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５．産業医科大学病院での外来医療について伺います。⑨スタッフは活き活き元気に働いている

令和5年度　産業医科大学病院　外来患者満足度調査

対象数：1644名（令和4年度：1438名　令和3年度：1666名）

553

418

503

464

348

432

296

226

285

315

224

286

143

102

140

138

97

137

179

132

164

88

72

79

58

45

54

36

34

41

47

38

43

44

30

41

36

32

37

38

32

43

46

39

33

42

539

359

500

528

350

496

350

241

326

387

269

360

166

117

161

173

131

169

229

159

203

80

55

85

62

59

69

40

31

41

40

29

51

38

36

48

37

31

42

38

29

37

49

40

29

42

196

197

206

217

222

221

165

157

174

269

219

256

93

94

111

84

73

109

97

98

124

32

40

35

28

32

36

21

24

24

23

24

27

22

24

25

22

24

22

21

23

23

21

20

23

23

55

50

39

57

45

38

36

40

25

53

58

59

11

24
6

12

19

13

13

18

14

4

7

3
7

10

5

3

7

5

3

8
6

3

7

3

4

8

4

3

8
3

4

3

6
4

5

6

6

11

6

4

7

5

2

12

12

14

1

2

3
1

3

3

0

4

3

0

2
1

0

2
1

0

2

0
0

2

1
0

4

0

0

2

0
0

2

1

1

0

2
0

2

2

0

4

4

1

3

3

2

6

5

1

2

2

0

1

2

1

1

2

1

3

2

1

3

1

1

3

1

1

3

1

1

2

1

2

3

1

1

3

1

1

3

3

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師 R5年度：1357名

R4年度：1052名

R3年度：1272名

看護師 R5年度：1311名

R4年度：1010名

R3年度：1230名

看護補助者 R5年度：1030名

R4年度：843名

R3年度：1015名

事務職員 R5年度：1116名

R4年度：882名

R3年度：1069名

薬剤師 R5年度：809名

R4年度：672名

R3年度：814名

臨床検査技師 R5年度：795名

R4年度：666名

R3年度：809名

放射線技師 R5年度：857名

R4年度：711名

R3年度：854名

リハビリ療法士 R5年度：692名

R4年度：601名

R3年度：712名

栄養士 R5年度：662名

R4年度：585名

R3年度：689名

臨床工学技士 R5年度：633名

R4年度：568名

R3年度：663名

ソーシャルワーカー R5年度：638名

R4年度：569名

R3年度：674名

歯科技工士 R5年度：638名

R4年度：570名

R3年度：667名

視能訓練士 R5年度：633名

R4年度：572名

R3年度：658名

臨床心理士 R5年度：632名

R4年度：566名

R3年度：661名

がん相談支援センター相談員 R5年度：643名

治験コーディネーター R5年度：628名

R4年度：567名

R3年度：658名

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 話していない 単位： 名

※「無回答」は除外
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６．産業医科大学病院での満足度は100点満点で採点するとしたら何点ですか？

令和5年度　産業医科大学病院　外来患者満足度調査

対象数：1644名（令和4年度：1438名　令和3年度：1666名）

0.1 0.2 0.4 0.7

2.4

5.2

13.8

27.8 28.9

20.4

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

0～10点 11～20点 21～30点 31～40点 41～50点 51～60点 61～70点 71～80点 81～90点 91～100点

R5年度(1208名) R4年度(997名) R3年度(1186名)
単位： %

82.1 80.8 82.1

0点

10点

20点

30点

40点

50点

60点

70点

80点

90点

R3年度(1186名) R4年度(997名) R5年度(1208名)

外来患者満足度

年度別平均得点推移

単位： 点

※「無回答」は除外
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令和5年度　産業医科大学病院　外来患者満足度調査
対象数：1644名（令和4年度：1438名　令和3年度：1666名）

７．待ち時間について伺います。（診察～検査）：予約有：2319名

159

132

128

103

147

163

92

83

97

132

120

139

54

48

60

21

18

26

96

85

99

72

83

86

22

18

22

15

14

19

12

12

15

168

126

174

163

159

197

46

57

65

87

85

104

56

51

68

17

14

18

54

34

46

73

47

65

9

17

13

6

13

18

11

15

9

213

182

235

168

75

125

26

22

29

49

31

36

17

27

19

10

6

11

8

4

13

22

15

25

3

1

7

3

3

6

7

1

9

191

181

195

52

15

12

4

3

4

8

7

10

6

1

4

0

2

3

1

1

0

3

3

4

2

0

0

0

0

0

1

1

1

38

29

34

9

1

1

2

0

0

1

0

1

1

1

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

5

5

10

0

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

診察 R5年度：774名

R4年度：655名

R3年度：776名

採血 R5年度：495名

R4年度：398名

R3年度：498名

放射線検査（MR） R5年度：170名

R4年度：166名

R3年度：195名

放射線検査（レントゲン） R5年度：277名

R4年度：243名

R3年度：290名

放射線検査（レントゲン造影剤使用） R5年度：…

R4年度：128名

R3年度：151名

放射線検査（その他） R5年度：48名

R4年度：40名

R3年度：60名

生理機能検査（心電図） R5年度：159名

R4年度：124名

R3年度：158名

生理機能検査（エコー） R5年度：170名

R4年度：148名

R3年度：180名

生理機能検査（脳波検査） R5年度：36名

R4年度：36名

R3年度：42名

生理機能検査（負荷心電図） R5年度：24名

R4年度：30名

R3年度：43名

生理機能検査（その他） R5年度：32名

R4年度：30名

R3年度：35名

15分未満 15分以上30分未満 30分以上1時間未満 1時間以上2時間未満 2時間以上3時間未満 3時間以上

単位： 名

※「無回答」は除外
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令和5年度　産業医科大学病院　外来患者満足度調査
対象数：1644名（令和4年度：1438名　令和3年度：1666名）

７．待ち時間について伺います。（診察～検査）：予約無：1734(予約無196＋無回答1538)名

28

27

40

57

79

118

48

38

59

92

75

97

46

35

50

24

17

25

81

78

88

65

52

74

22

17

25

29

24

24

23

19

20

81

71

99

125

132

156

52

50

52

79

70

88

50

54

48

18

21

15

40

45

62

46

56

69

20

18

20

18

19

20

22

19

22

106

83

85

149

92

94

31

23

28

40

37

36

36

24

27

23

16

16

26

18

17

28

25

31

8

11

8

7

12

7

18

13

18

71

64

75

43

11

9

3

2

1

7

3

4

5

3

5

4

5

4

1

6

5

3

7

6

0

3

1

0

2

1

7

4

2

8

17

14

4

1

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

2

0

0

0

0

0

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

1

7

1

0

4

1

0

5

6

5

5

3

3

8

4

8

7

3

7

0

0

1

0

0

0

1

2

8

1

1

7

1

1

7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

診察 R5年度：301(9＋292)名

R4年度:263(9+254)名

R3年度:313(16+297)名

採血 R5年度：382(88＋294)名

R4年度:316(68+248)名

R3年度:379(100+279)名

放射線検査（MR） R5年度：139(9＋130)名

R4年度:119(11+108)名

R3年度:145(13+132)名

放射線検査（レントゲン） R5年度：223(25＋198)名

R4年度:188(29+159)名

R3年度:228(40+188)名

放射線検査（レントゲン造影剤使用） R5年度：145(10＋…

R4年度:120(8+112)名

R3年度:138(12+126)名

放射線検査（その他） R5年度：77(7＋70)名

R4年度:64(10+54)名

R3年度:67(6+61)名

生理機能検査（心電図） R5年度：148(21＋127)名

R4年度:147(27+120)名

R3年度:173(31+142)名

生理機能検査（エコー） R5年度：142(16＋126)名

R4年度:141(23+118)名

R3年度:181(26+155)名

生理機能検査（脳波検査） R5年度：51(2＋49)名

R4年度:51(6+45)名

R3年度:62(7+55)名

生理機能検査（負荷心電図） R5年度：55(3＋52)名

R4年度:58(9+49)名

R3年度:59(6+53)名

生理機能検査（その他） R5年度：71(6＋65)名

R4年度:56(5+51)名

R3年度:70(11+59)名

15分未満 15分以上30分未満 30分以上1時間未満 1時間以上2時間未満 2時間以上3時間未満 3時間以上
単位： 名
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・サンプル数：

　　配布合計 枚

　　有効回答数 枚

　 　　有効回答率 ％

５．入院患者満足度調査結果

入院患者

484

341

70.5

- 23 -



基本属性
記入された方                                                                   

患者様の性別                                                                   

患者様の年齢                                                                   

令和5年度　産業医科大学病院　入院患者満足度調査
対象数：341名（令和4年度：308名　令和3年度：323名）

91.2%

5.3%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ご本人(311名)

ご家族の方(18名)

無回答(12名)

54.3%

41.1%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(185名)

女性(140名)

無回答(16名)

4.1%

0.6%

2.9%

3.8%

7.3%

12.3%

18.8%

32.6%

11.7%

5.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

10歳未満(14名)

10代(2名)

20代(10名)

30代(13名)

40代(25名)

50代(42名)

60代(64名)

70代(111名)

80代以上(40名)

無回答(20名)
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令和5年度　産業医科大学病院　入院患者満足度調査
対象数：341名（令和4年度：308名　令和3年度：323名）

入院した病棟                                                                   

4.7%

8.2%

7.6%

5.6%

7.9%

7.0%

3.5%

6.5%

6.2%

5.0%

3.8%

6.2%

2.1%

4.4%

8.8%

6.2%

3.5%

1.2%

1.5%

0.3%

0.0%

0.0%

0% 5% 10%

１０Ａ(16名)

９Ｂ(28名)

８Ｂ(26名)

７Ｂ(19名)

５Ａ(27名)

５Ｂ(24名)

４Ｂ(12名)

４Ｗ(22名)

３Ｗ(21名)

２Ｗ(17名)

３Ｓ(13名)

２Ｓ(21名)

１Ｅ(7名)

５Ｃ(15名)

５Ｄ(30名)

４Ｃ(21名)

２Ｃ(12名)

２Ｍ(4名)

２Ｎ(5名)

２Ｇ(1名)

３Ｃ(0名)

無回答(0名)
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令和5年度　産業医科大学病院　入院患者満足度調査
対象数：341名（令和4年度：308名　令和3年度：323名）

入院した診療科※複数の場合は退院時の診療科                                     

7.0%

7.3%

4.7%

2.6%

2.1%

5.0%

2.1%

5.6%

3.2%

7.3%

10.3%

6.2%

3.2%

3.5%

0.0%

0.6%

0.0%

1.8%

5.6%

0.6%

2.6%

2.1%

2.3%

6.5%

0.0%

1.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

6.2%

0% 5% 10% 15%

膠原病リウマチ内科、内分泌代謝糖尿病内科(24名)

循環器内科、腎臓内科(25名)

消化管内科、肝胆膵内科(16名)

脳神経内科、心療内科(9名)

神経・精神科(7名)

小児科・小児外科(17名)

脳神経外科(7名)

整形外科(19名)

皮膚科(11名)

消化器・内分泌外科(25名)

呼吸器・胸部外科(35名)

泌尿器科(21名)

眼科(11名)

耳鼻咽喉科・頭頸部外科(12名)

放射線科(0名)

放射線治療科(2名)

麻酔科(0名)

リハビリテーション科(6名)

産婦人科(19名)

歯科口腔外科(2名)

呼吸器内科(9名)

心臓血管外科(7名)

形成外科(8名)

血液内科(22名)

メンタルヘルスセンター(0名)

救急・集中治療科(4名)

緩和ケアセンター(0名)

認知症センター(0名)

血友病センター(0名)

両立支援科(0名)

遺伝カウンセリング科(0名)

脳卒中血管内科(0名)

総合診療科(0名)

その他(2名)

無回答(21名)
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１．言葉遣いは適切でしたか？

令和5年度　産業医科大学病院　入院患者満足度調査
対象数：341名（令和4年度：308名　令和3年度：323名）

268

248

277

259

241

265

219

206

230

174

161

188

181

186

211

173

158

180

187

167

196

117

86

103

55

63

89

26

24

39

30

24

40

26

32

38

14

14

26

15

13

27

20

17

16

23

37

32

24

45

42

33

40

39

29

29

42

24

35

36

33

35

40

27

41

43

33

16

26

16

15

22

17

5

10

6

3

11

9

6

9

5

4

8

5
5

8

5

6

3

7
6

30

23

17

34

18

19

36

23

21

52

34

39

43

30

22

42

31

30

47

40

32

24

17

13

22

13

19

7

6

9

12

7

11

11

6

10

7

6

8

4

5

7

6

6

7

7

0

1

1

1

1

3

2

1

2
1

1

0

0

0
0

1

1

0

1

1

0

1

0

0

1

2

1

0

1

0

0

1

0

0

0

0

0

1

0

1

1

0

1

0

0

0

0

0

0

0

1

1

1

0

0
0

2

3

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2
1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

1

1

0

1

0

24

15

21

49

31

36

39

24

28

41

37

45

31

28

27

102

92

97

142

119

96

165

135

141

160

131

138

161

130

141

170

138

148

171

139

148

170

170

138

150

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師 R5年度：337名

R4年度：305名

R3年度：320名

看護師 R5年度：339名

R4年度：304名

R3年度：321名

看護補助者 R5年度：322名

R4年度：284名

R3年度：303名

事務職員 R5年度：305名

R4年度：271名

R3年度：290名

薬剤師 R5年度：298名

R4年度：276名

R3年度：294名

臨床検査技師 R5年度：292名

R4年度：267名

R3年度：282名

放射線技師 R5年度：307名

R4年度：279名

R3年度：288名

リハビリ療法士 R5年度：262名

R4年度：222名

R3年度：229名

栄養士 R5年度：235名

R4年度：219名

R3年度：222名

臨床工学技士 R5年度：203名

R4年度：176名

R3年度：195名

ソーシャルワーカー R5年度：205名

R4年度：174名

R3年度：198名

歯科技工士 R5年度：205名

R4年度：177名

R3年度：194名

視能訓練士 R5年度：195名

R4年度：167名

R3年度：187名

臨床心理士 R5年度：196名

R4年度：166名

R3年度：187名

がん相談支援センター相談員 R5年度：203名

治験コーディネーター R5年度：196名

R4年度：168名

R3年度：186名

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 話していない 単位： 名

※「無回答」は除外
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２．説明はわかりやすく、丁寧でしたか？

令和5年度　産業医科大学病院　入院患者満足度調査
対象数：341名（令和4年度：308名　令和3年度：323名）

240

223

250

248

217

246

197

157

191

135

126

151

147

142

167

131

122

138

151

132

159

90

75

81

47

42

70

16

14

24

18

17

30

19

26

29

11

11

20

11

11

21

16

13

14

18

49

37

37

50

47

38

40

45

29

33

39

27

37

37

31

31

37

29

40

41

34

19

22

19

15

19

22

3

7

6

4

4

6

3

7

7

2

6

6

2

4

7

5

3

4

6

31

23

21

26

21

21

35

25

30

41

35

37

33

31

32

38

32

33

40

42

34

20

16

12

16

14

15

7

7

6

8

10

8

13

8

9

7

7

5

6

7

5

5

6

7

5

1

3

3

1

3

5

1

1

2
2

1

3

0

0
0

0

1

0

1

0

0
1

1

0
1

1

0

0

1

0

2

0

0

0

0

0

0

1

0

0
1

0

0

0
1

0

0

1

0

0

1

0

1

0

0

0

2

3

0

0

0

1

0

0

0
0

1

2

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0
1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

2

0

1

1

0

27

22

28

60

44

31

54

35

32

59

50

47

44

34

32

106

90

95

141

121

101

164

132

142

159

130

136

158

128

138

168

136

145

169

137

144

167

168

137

147

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師 R5年度：323名

R4年度：289名

R3年度：311名

看護師 R5年度：326名

R4年度：290名

R3年度：310名

看護補助者 R5年度：301名

R4年度：250名

R3年度：280名

事務職員 R5年度：271名

R4年度：247名

R3年度：252名

薬剤師 R5年度：271名

R4年度：245名

R3年度：262名

臨床検査技師 R5年度：260名

R4年度：242名

R3年度：247名

放射線技師 R5年度：276名

R4年度：249名

R3年度：260名

リハビリ療法士 R5年度：238名

R4年度：204名

R3年度：207名

栄養士 R5年度：220名

R4年度：197名

R3年度：209名

臨床工学技士 R5年度：190名

R4年度：161名

R3年度：178名

ソーシャルワーカー R5年度：191名

R4年度：161名

R3年度：180名

歯科技工士 R5年度：194名

R4年度：169名

R3年度：183名

視能訓練士 R5年度：188名

R4年度：161名

R3年度：176名

臨床心理士 R5年度：188名

R4年度：160名

R3年度：177名

がん相談支援センター相談員 R5年度：193名

治験コーディネーター R5年度：190名

R4年度：163名

R3年度：176名

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 話していない 単位： 名

※「無回答」は除外
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３．環境・施設についておたずねします。

令和5年度　産業医科大学病院　入院患者満足度調査
対象数：341名（令和4年度：308名　令和3年度：323名）

132

102

124

163

121

125

152

105

120

151

111

112

115

78

101

153

111

123

100

69

77

90

79

77

74

66

70

71

64

56

72

72

56

67

54

68

55

48

52

63

46

66

63

47

47

54

53

42

39

43

41

35

46

52

42

44

40

31

34

38

93

94

96

75

89

79

103

109

99

70

88

77

79

80

84

95

106

113

100

84

95

101

93

92

84

74

85

93

96

95

11

11

17

18

15

25

1

7

16

30

26

34

17

28

31

4

6

8

13

14

13

7

5

11

2

5

4

27

14

36

2

0

0

2

3

9

0

0

1

4

10

17

9

11

13

0

1

2

0

3

5

0

2

1

1

0

1

7

5

6

7

4

4

0

1

0

5

5

2

4

1

3

20

15

10

3

3

2

33

33

34

47

25

25

66

46

42

50

39

24

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

病院内の案内の掲示 R5年度：317名

R4年度：283名

R3年度：297名

病室 R5年度：325名

R4年度：283名

R3年度：306名

廊下･階段 R5年度：316名

R4年度：274名

R3年度：290名

トイレ R5年度：322名

R4年度：282名

R3年度：309名

浴室 R5年度：303名

R4年度：259名

R3年度：286名

エレベーター R5年度：309名

R4年度：280名

R3年度：290名

ディルーム R5年度：285名

R4年度：246名

R3年度：265名

レストラン･売店 R5年度：280名

R4年度：250名

R3年度：258名

絵画展示 R5年度：269名

R4年度：235名

R3年度：242名

駐車場 R5年度：279名

R4年度：252名

R3年度：255名

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 利用なし 単位： 名

※「無回答」は除外
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４．当院を選ばれた理由をお選びください。（※複数回答可）

令和5年度　産業医科大学病院　入院患者満足度調査
対象数：341名（令和4年度：308名　令和3年度：323名）

229

76

75

61

35

31

4

2

2

1

25

204

54

66

73

30

35

10

4

1

0

13

200

72

44

54

36

22

5

2

1

0

23

0 50 100 150 200 250

他医からの紹介

かかりつけ医師がいる

設備が充実しているため

自宅・職場・学校から近い

診療科目が多い

評判がよい

知人の紹介

インターネット

雑誌・新聞

講演会への参加

その他

R5年度（541件）

R4年度（490件）

R3年度（459件）

単位： 名
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５．産業医科大学病院での入院医療について伺います。

令和5年度　産業医科大学病院　入院患者満足度調査
対象数：341名（令和4年度：308名　令和3年度：323名）

177

138

161

161

137

153

142

102

133

61

59

78

61

40

72

99

79

104

122

95

124

117

92

114

97

66

103

67

50

76

74

51

80

106

86

103

111

98

106

97

104

92

88

78

78

80

67

63

107

88

86

102

96

94

102

99

104

85

87

83

68

65

77

71

60

65

20

28

26

33

27

29

49

45

47

102

88

81

83

78

74

57

52

66

44

41

38

47

39

36

46

36

37

49

46

35

31

38

25

7

6

3

6

5

6

13

16

14

41

39

46

29

22

31

12

16

9

13

15

8

17

15

13

11

11

6

9

8

9

10

3

4

0

1

1

1

2

0

1

1

5

11

6

3

4

9

3

3

2

2

5

0

2

3

0

1

0

0

0

1

0

0

0

1

0

0

2

0

0

4

1

1

2

0

3

1

2

4

6

3

4

2

3

2

2

0

1

2

0

1

1

0

0

2

2

0

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

① 入院中に受けた医療に満足している R5年度：312名

R4年度：264名

R3年度：298名

② 今後、入院が必要な時は当院を利用する R5年度：315名

R4年度：276名

R3年度：296名

③ 患者のプライバシーが守られている R5年度：307名

R4年度：273名

R3年度：291名

④ 院内は迷わず移動できる R5年度：307名

R4年度：274名

R3年度：291名

⑤ 患者のための情報を入手しやすい R5年度：282名

R4年度：245名

R3年度：258名

⑥ 家族や知人に当院をすすめる R5年度：290名

R4年度：250名

R3年度：275名

⑦ スタッフ間の連携がとれている R5年度：292名

【医師と他のスタッフ】 R4年度：255名

R3年度：270名

⑦ スタッフ間の連携がとれている R5年度：290名

【看護師と他のスタッフ】 R4年度：253名

R3年度：272名

⑦ スタッフ間の連携がとれている R5年度：268名

【検査等の技術職と他のスタッフ】 R4年度：231名

R3年度：257名

⑦ スタッフ間の連携がとれている R5年度：252名

【事務職員と他のスタッフ】 R4年度：220名

R3年度：240名

⑦ スタッフ間の連携がとれている R5年度：250名

【大学病院と地域の医療機関】 R4年度：207名

R3年度：228名

とてもそう思う そう思う ややそう思う あまりそうは思わない 思わない 全く思わない

単位： 名

※「無回答」は除外
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５．産業医科大学病院での入院医療について伺います。⑧スタッフは話しかけやすく、質問などをしやすい

令和5年度　産業医科大学病院　入院患者満足度調査
対象数：341名（令和4年度：308名　令和3年度：323名）

206

163

201

214

169

194

173

134

152

100

81

99

103

100

116

91

78

104

100

88

115

87

61

75

40

32

56

12

11

23

17

13

30

20

21

27

10

10

22

12

8

23

15

14

11

23

81

80

67

87

84

76

74

69

67

64

75

64

59

62

64

61

57

49

61

61

57

37

23

30
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医師 R5年度：318名

R4年度：277名

R3年度：295名

看護師 R5年度：322名

R4年度：277名

R3年度：299名

看護補助者 R5年度：297名

R4年度：245名

R3年度：272名

事務職員 R5年度：261名

R4年度：227名

R3年度：243名

薬剤師 R5年度：255名

R4年度：230名

R3年度：248名

臨床検査技師 R5年度：255名

R4年度：218名

R3年度：240名

放射線技師 R5年度：261名

R4年度：229名

R3年度：251名

リハビリ療法士 R5年度：240名

R4年度：193名

R3年度：207名

栄養士 R5年度：210名

R4年度：179名

R3年度：198名

臨床工学技士 R5年度：177名

R4年度：150名

R3年度：169名

ソーシャルワーカー R5年度：181名

R4年度：148名

R3年度：173名

歯科技工士 R5年度：184名

R4年度：156名

R3年度：173名

視能訓練士 R5年度：176名

R4年度：149名

R3年度：166名

臨床心理士 R5年度：176名

R4年度：147名

R3年度：166名

がん相談支援センター相談員 R5年度：185名

治験コーディネーター R5年度：179名

R4年度：147名

R3年度：166名

とてもそう思う そう思う ややそう思う あまりそうは思わない 思わない 全く思わない
単位： 名

※「無回答」は除外
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５．産業医科大学病院での入院医療について伺います。⑨スタッフは活き活き元気に働いている

令和5年度　産業医科大学病院　入院患者満足度調査
対象数：341名（令和4年度：308名　令和3年度：323名）
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医師 R5年度：312名

R4年度：267名

R3年度：289名

看護師 R5年度：315名

R4年度：270名

R3年度：294名

看護補助者 R5年度：297名

R4年度：252名

R3年度：276名

事務職員 R5年度：256名

R4年度：232名

R3年度：247名

薬剤師 R5年度：251名

R4年度：228名

R3年度：242名

臨床検査技師 R5年度：251名

R4年度：228名

R3年度：234名

放射線技師 R5年度：271名

R4年度：228名

R3年度：243名

リハビリ療法士 R5年度：242名

R4年度：200名

R3年度：211名

栄養士 R5年度：223名

R4年度：186名

R3年度：197名

臨床工学技士 R5年度：187名

R4年度：172名

R3年度：183名

ソーシャルワーカー R5年度：183名

R4年度：141名

R3年度：173名

歯科技工士 R5年度：179名

R4年度：147名

R3年度：164名

視能訓練士 R5年度：170名

R4年度：143名

R3年度：163名

臨床心理士 R5年度：172名

R4年度：137名

R3年度：162名

がん相談支援センター相談員 R5年度：177名

治験コーディネーター R5年度：174名

R4年度：138名

R3年度：161名

とてもそう思う そう思う ややそう思う あまりそうは思わない 思わない 全く思わない
単位： 名

※「無回答」は除外
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６．産業医科大学病院での満足度は100点満点で採点するとしたら何点ですか？

令和5年度　産業医科大学病院　入院患者満足度調査
対象数：341名（令和4年度：308名　令和3年度：323名）
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※「無回答」は除外
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